

谢正建当选金淘商会会长 现场捐赠220万元

本报讯(记者 黄睿超)1日,南安市金淘商会第五届第一次会员大会、第五届理(监)事会就职典礼暨成立20周年庆典大会举行。大会选举产生金淘商会第五届理(监)事会领导班子,福建省亿沈信息科技有限公司董事长谢正建当选会长。

南安市常委、统战部副部长蔡清安,副市长侯强辉参加活动。

会上,与会领导为新当选的理(监)事会领导班子成员授牌,新任会

长谢正建为永远荣誉会长、永远名誉会长、名誉会长、高级顾问授牌。

当天,谢正建向金淘教育基金会捐赠200万元;向金淘卫生院捐赠20万元,助力卫生院采购CT医疗设备。

现场还举行了福建金淘商投集团成立揭牌仪式,首期投资2000万元;举行银行授信仪式,南安农商银行对南安市金淘商会进行授信,授信额度10亿元。

蔡清安向新当选的金淘商会第五届理监事会领导班子成员表示祝

贺。他表示,希望金淘商会以此次换届为契机,积极发挥桥梁纽带作用,强化南安建设发展的主人翁意识,大力弘扬首创精神、工匠精神、劳模精神,大胆闯大胆试大胆干,创造更多拿得出手、叫得上号的南安故事、南安奇迹。

谢正建在就职典礼上表示,担任金淘商会新一届会长,他深感荣幸也倍感责任重大。在商会今后的工作中,他将带领商会领导班子和全体会

员同心同向、团结奋斗、创新思维、努力实践,通过政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,促进带动商会可持续发展。同时,商会将积极配合做好“乡贤经济”回归工作,邀请更多海内外乡贤助推家乡发展,助力金淘打造红色华侨小镇、福建省“全域生态旅游小镇”。商会也将创新运行模式,打造“党建+商会+实体公司”发展模式,开发旅游、文化等,通过市场化运行,助推金淘乡村振兴。

“万名干部进万企、一企一策促发展” 泉州市领导到南安开展专项行动

本报讯(记者 傅雅兰)1日,泉州市政协党组成员、副主席庄灿霞带队到南安市梅山镇、溪美街道,开展“万名干部进万企、一企一策促发展”专项行动,帮助企业解难题、稳增长、促发展。

“复工复产情况怎么样?”“去年企业经营情况如何?”“有哪些问题需要政府部门协调解决?”……调研组实地走访了南安市恒昌贸易有限公司、南安市进出口有限公司等企业,深入企业生产车间和办公环境,了解企业生产运输、增资扩产、市场销售等方面情况以及企业面临的困难、瓶颈。

在随后召开的座谈会上,调研组与企业代表面对面沟通,深入了解企业所需所盼,现场推动协调解决企业发展中存在的困难和问题,增强企业发展信心。

调研组指出,政府服务不能“迟到”,各相关部门要主动担当,提升服务意识,积极帮助企业纾困解难;要加大力度促进“1+1+N”政策体系落地生根;要加强对企沟通,力争落实“一产一策”“一企一策”“一事一议”;要不断完善要素支撑,营造有利于企业长远发展的良好环境,让企业“来得了、稳得住”。

南安市政协副主席席洪琪瑜参加活动。

争优! 争先! 争效! 南安融媒,2023这样“拼”!

本报讯(记者 庄晓丽)1日,南安市融媒体中心召开“深学争优、敢为争先、实干争效”行动动员部署会,谋划2023年工作蓝图。

会议传达学习了省委、泉州市委、南安市委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动动员部署会及南安市“项目奋战年”动员部署会会议精神。

会议指出,“深学争优、敢为争先、实干争效”是深入学习贯彻党的二十大精神、深学细照笃行习近平新时代中国特色社会主义思想的重大行动,是全方位推进高质量发展、顺利实现全年发展目标的内在要求。

会议强调,市融媒体中心是为南安发展鼓劲呐喊造势的宣传部门,全体干部要以更昂扬的姿态、更快捷的报道、更靓丽的镜头书写“冲就冲到头阵”“干就干到最好”“拼就拼到极致”的南安新故事,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家南安篇章奉献融媒力量。深学争优,要建立“南安融媒讲堂”,多渠道、多层次、多角度深入学习,通过领导、业务骨干等精英团队带头授课、专家学者传道授业等方式,持续强化理论武装和业务能力提升,争取今年县级融媒体中心提质增效工程排名更进一步。

敢为争先,要树立“一盘棋”思想,发扬斗争精神,进一步理顺机制体制,建立南安融媒精品策划创作专班,为打造强而有力的融媒体中心共同发力。实干争效,要强化“实干为要”的理念,坚持干在实处,建立市委、市政府重点工作宣传报道服务专班,持续结合“深学争优、敢为争先、实干争效”行动、“项目奋战年”、“5+6”图景、“强产业、兴城市”双轮驱动等市委、市政府中心工作,切实营造团结奋斗、昂扬奋进的良好舆论氛围;要做大做强经营,做好今年为民办实事项目,持续深化作风建设,确保行动落地见效。

南安市联执办 召开节后收心会

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 叶海强 黄怡玲)一年春作首,万事行当先。1月31日,南安市自然资源综合执法大队召开节后收心会,对全体干部职工在春节期间做好24小时综合应急值守工作和每日巡查等工作给予肯定,并传达市委常委会(扩大)会议及生态环境保护攻坚大会精神。

会议强调,全体干部职工在思想上要迅速收心归位,调整进入工作状态,摆脱“不过十五还是年”“年没过完、事不愿干”等错误思想;在工作上要迅速厘清思路,科学高效推进工作,对目标任务进一步完善细化工作方案,合理调整工作推进的时间节点;同时,要强化攻坚意识,厘清各项工作的重点和难点,并拿出与之对应的创新举措,加紧推进,切实把服务意识转化为服务能力和服务效果;要提升履职尽责能力,强化作风建设,紧紧围绕市委、市政府工作部署要求,打造一支作风顽强、经得起考验、特别能战斗的队伍,确保各项工作高效有序进行。

240余家规上企业复工复产率近75% 水头复工复产“铆足劲” 奋战兔年“开门红”



近日,水头镇部分企业已经复工复产,因为外地客商正在选购装修石材。

本报讯(记者 赖香珠 黄奕群 见习记者 吴雪娇 通讯员 颜永祥 陈静榕 文/图)新年新气象,奋进正当时。春节假期刚过,南安市水头镇奏响“开局即决战、起跑即冲刺”的新春序曲,各企业迅速复工复产,铆足干劲赶进度、抓生产、抢订单,全力奋战兔年“开门红”。

昨日上午,记者走进南安市东星石材有限公司工程运营中心,只见生产车间里机器轰鸣,工人们在各个生产线上忙碌,从石材打磨抛光、排版到刷背面防护胶等工序,一切井然有序。

“今天是我们复工第一天,人造石、天然石、水磨石等六大板块已陆续

开工,目前工程运营中心正在赶去年的外贸订单,预计3月中旬订单就会接踵而至。”南安市东星石材有限公司行政经理王琳华告诉记者,今年复工时间有所延后,往年一般是正月初七左右,预计元宵节以后全面投产。

同样忙碌的复工场景也出现在南安市翰将石业有限公司。记者走进销售卖场看到,不少外地客商正在选购装修石材。

“比起受疫情影响的前三年,今年很快就步入正轨了。我们初十就开始复工,公司总人数71人,除了几位因家庭原因延迟复工,其余均已到岗,复工率达95%,最迟正月十六

全部到位。”南安市翰将石业有限公司董事长吕水溪介绍,目前公司三条大切生产线、一条抛光生产线、一条烘干生产线均已开始运作,食堂也已准备到位,为复工复产提供了强有力的后勤保障。

“公司昨天就迎来了‘开门红’,一单是来自浙江客商,销售金额有4.8万余元,另一单是来自江苏客商,销售金额8万多元。今年总体趋势向好,我们对未来满怀信心。”吕水溪难掩喜悦之情。

据悉,水头镇共有240余家规上企业,目前复工复产率已近75%,预计到正月十五可达95%以上。

吴建明:从“患者等医生”到“医生等患者”



吴建明给患者诊脉。

■本报记者 黄睿超 通讯员 庄铭文/图

春节假期刚过,向阳乡卫生院中医科医生吴建明马不停蹄地赶往向阳,投入工作中。

中医师、发热门诊医生、对接120急诊……2017年入职向阳乡卫生院以来,吴建明就身兼多职。春节假期值班期间,当别人在阖家团聚时,他却经常忙到午饭也来不及吃。

正月初三,吴建明正准备吃午饭

的时候,卫生院接诊了一名外伤严重的老年人。吴建明为老人做完初步检查后,建议转诊上级医疗机构,为了确保转诊过程中病人的安全,他顾不上吃饭,匆匆登上120急救车,跟随老人到上级医疗机构,做好交接后才返回卫生院。而当他回来时,已经是傍晚时分。

这样忙碌的状态,吴建明早已习以为常。疫情期间,向阳乡卫生院开设了发热门诊,吴建明需要兼顾中医科、发热门诊,为了更好地服务阳性患者,他会根据病人的症状开具中药药方。“吃了中药感觉好了许多,咳嗽没那么严重了,就是还有点气喘。”听前来复查的患者讲述完病情,吴建明建议对方进行适当食补,并详细告知食补方子。

作为一名医生,吴建明急患者之所急,想患者之所想。向阳乡交通不便,前来就诊的病人大多要辗转半小时到一小时,甚至更久。按照医院的工作时间,有的病人赶到医院时已是中午,医生早已下班,病人只能在医院等到下午。为了方便群众看病就医,吴建明经常利用中午或者夜间休息时间给病人做中医药治疗。

此前,吴建明接诊了一名被父亲背到中医馆的小女孩,询问病史后,得知小女孩有过外伤史,经上级医院治疗后,目前处于康复治疗期。吴建明经过详细检查后,告知初步治疗方案,见患者父亲面露难色,询问才得知,治疗时间和小女孩的上课时间冲突了。

“下班时间也可以过来治疗。”为了不影

响小女孩的正常学习,吴建明主动加班。从那时起,吴建明下班后仍会在

中医馆等待这名小女孩,晚上则请教同行,根据小女孩的恢复情况适时改变治疗方案。这样的情形持续了两个月左右,最终小女孩顺利康复,可以正常行动,复诊未发现异常。

除了日常诊疗,吴建明还致力于中医科、中医馆的建设,是向阳乡卫生院创建国家中医药先进单位工作的负责人。

“向阳现在也有中医科、中医师了,我们不用再花费更多的金钱、时间跑到十几公里外看中医了。”这是向阳乡卫生院中医馆成立以来,当地群众对医疗变化最大的感受。

据悉,为推动卫生院中医科、中医馆建设,吴建明在行医过程中不断了解、记录群众的中医需求,及时推动引进新设备,如超声治疗仪、智能灸疗仪等;着力开展中医适宜技术项目,如中药饮片、针灸疗法、拔罐技术、刮痧技术等,填补了向阳乡卫生院中医治疗的空白。

为了让更多老年人享受国家基本公共卫生服务(老年人中医药健康管理服务),每年吴建明还会对辖区内长期卧床或腿脚不便的老年人进行中医体质辨识和中医药健康指导。因为服务对象居住地点分散,路途崎岖,不能以车代步,吴建明时常要步行几公里,一天只能看十几户。

“你们真是太好了,从未想过有一天能够在家里看中医,而且指导详尽,包括饮食、起居、穴位等,真是太感谢你们了!”接受中医药管理服务的村民吴某紧紧握着吴建明的手说。

日前,南安市公布“优秀科(站)长”表扬名单,吴建明榜上有名。

南安召开座谈会 征求党外人士意见建议

本报讯(记者 黄艺彬 通讯员 王志伟)1日,南安市召开市委常委班子民主生活会征求党外人士意见建议座谈会,听取党外代表人士对市委常委班子和班子成员的意见建议。市领导蔡清安、洪琪瑜、黄春芝参加会议。

座谈会上,与会人员直奔主题,畅所欲言,就南安市常委班子过去一年工作情况和存在的问题提出了宝贵的意见和建议,并围绕优化营商环境、推进招商引资、创建文明城市和做好新时代新侨工作、党外干部队伍建设、高端人才引进和培养等方面提出了具体的意见建议。

会议指出,与会人员坚持问题导向,从不同角度、不同层面提出了许多有见地、有针对性的意见和建议,符合实际,切中要害,对做好全市各项工作具有重要意义。市委将对这些意见和建议进行归纳梳理,对存在的问题认真对待,制定切实可行的整改方案并加以落实,使之转化为推动南安经济社会高质量发展的实际成效。会议希望与会人员在以后的工作中继续立足南安发展大局,发挥优势,凝聚共识,及时通过各种形式提出更好的意见和建议,共同推动南安经济社会发展。

半小时完成驾驶证过期换证 香港群众送来锦旗

本报讯(记者 李贵灵 通讯员 康晓敏)1月30日,南安市公安局交警大队驾管中队收到群众送来的“一心为民、热情周到”“满腔热情、为民服务”两面锦旗。

原来,1月19日,正值春节返乡办证高峰期,几位来自香港的群众到南安市交警大队驾管服务窗口申请办理驾驶证过期换证业务,不到半小时,他们就成功换领了驾驶证。感叹于工作人员的效率和热情,他们坚持送来锦旗,以此表达感激之情。

市交警大队民警告诉记者,去年公安部推出便民措施,出国(境)人员因疫情无法回国,导致未能及时办理提交身体条件证明、期满换证等业务被注销驾驶证的,可以在回国(入境)后6个月内申请办理恢复驾驶资格。此外,公安部决定,自2月10日起,推出公安机关便利境外中国公民办理业务6项政策措施,分别是便利延期换领驾驶证、便利回国换领驾驶证、便利持境外驾驶证换领中国驾驶证、便利委托代办居民身份证、便利回国就近换领居民身份证、便利查询出入境业务和管理政策。

南安市劳动人事争议仲裁委员会公告

福建省吉米装饰工程有限公司:徐乐林、王伟良、林何裕、陈荣民、申请人李凯书与被申请人福建省吉米装饰工程有限公司关于劳动报

酬争议一案(南劳人仲案字[2023]第1号、南劳人仲案字[2023]第35号),因其其他方式无法向你送达仲裁文书,现依法向你公告送达仲裁申请书副本、参加仲裁通知书及开庭通知书。限你自公告发出之日起30日内来本委领取上述仲裁文书,逾期则视为送达。提交答辩书和举证的期限为公告期满后的10个工作日内。本委定于答辩期满后第六个工作日上午9时在本委开庭审理,逾期将依法缺席裁决。

本委地址:南安市江北大道人力资源大厦二楼;联系电话:0595-68902088。

南安市劳动人事争议仲裁委员会 2023年2月2日